

菏泽高新区：

聚焦项目建设，跑出新春“速度”

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖 通讯员 孙安琪

项目建设是经济增长的推动器，也是经济发展的主引擎。菏泽高新区牢牢扭住项目建设不放松，在春节开班后，第一时间以“起步就要提速，开局就要争先”的奋斗姿态，以“高”“新”“快”“实”“强”的工作理念，铆足“虎劲”抢抓项目建设，不断突出高位推进，始终坚持“快”字当先，全面强化工作落实，以项目建设引领推动全区经济高质量发展。



了未元大健康产业园生产线



华信制药工人忙包装

铆足“虎劲”，抢抓项目复工复产

新年伊始，年味依然浓厚，在了未元大健康产业园粉针剂车间的流水线上，已经投入工作状态的工人们正在分装药品制剂，各个环节都以饱满的热情积极投入到工作中。做好辅料包材购存、对员工作业时间做好调配、协调处理后勤工作，春节期间，该公司多措并举不停工，保证国家集采药品的正常供应。

同时，在山东华信制药集团股份有限公司胶剂车间内，工人们也在忙着将生产出来的阿胶片，一片一片整齐地摆放在胶床上进行晾晒；包装车间内，工人们在流水线上对药品分别进行检验、装盒、密封、装箱等操作。“为完成全年销售生产目标，早日实现复工复产，我们在做好疫情防控工作的同时，于春节前就已经备足物料。”该公司副总经理白峰礼介绍，开班第一天，该公司的中

药饮片、胶剂、综合制剂三条生产线就已经恢复生产，物流也已恢复正常运行。

企业开足马力，这是菏泽高新区企业复工复产的缩影。春节假期开班前，高新区就提前谋划复工复产工作，在周例会上，菏泽高新区党委书记、管委会主任郭保存对帮助企业复工复产工作进行安排部署，强调要结合安全生产、冬季大气污染防治，强化企业服务，提高企业认识，确保企业尽快全面复工复产。

会议召开后，各相关部门就第一时间对全区规模以上工业企业经营情况进行调度，统筹做好疫情防控和复工复产，促进工业经济实现良好开局。

通过上下联动、政企协作，菏泽高新区各企业、项目陆续有序复工复产，在65家规模以上工业企业中，民生热力、众兴牡丹水环境2家民生保障类企业坚持生产经营；润泽制药、葆年堂药业、华兴电力、步长集团、朗峰新材料、

青岛啤酒等企业全部复工复产，全区规模以上工业企业、省市重点项目复工复产率实现两个“100%”。

凝心聚力，项目建设再启航

铿锵磨砺勇亮剑，雄心壮志再向前。新的一年，菏泽高新区将按照2022年全区工作会议精神，紧紧围绕全市“231”特色产业体系，把握好“四个全力”总要求，以九项重点工作为抓手，全力推动全区各项事业高质量发展。

尤其是围绕项目建设，将按照“高新快实强”的工作理念，用“高”的标准定位，抓产业、引项目；用“新”的思路举措，谋发展、聚要素；用“快”的发展速度，提指标、推进度；用“实”的基础支撑，抓载体、优环境；用“强”的工作保障，通堵点、补短板。

招商引资是项目建设的“源头活水”，促转型、抓项目的着力

点和落脚点就在于招商引资。这是菏泽高新区九项重点工作中的其中一项，也是新春开局菏泽高新区重点发力的方向。

在全区工作会议召开前，高新区党委书记、管委会主任带队赴广州、深圳开展招商引资活动，实地考察了广州绿十字制药、深圳市高新技术产业园区、华方达集团、顶米科技等企业，并就深化合作、拓展领域等情况进行沟通交流，不仅加快了绿十字制药、顶米科技在菏项目建设进度，更为新项目早日签约落地打下基础。

春节刚过，新签约落地的绿十字制药全球高端制剂项目，就已经全力以赴推进项目施工改造工作，加紧清理路面和旧厂房改造工作，同时为全市重大项目集中开工做好准备工作。

作为高新区以腾笼换鸟的方式来加速项目落地的医药项目，绿十字制药全球高端制剂项目主要建设大容量注射剂玻瓶、软袋生产线及小容量注射剂生产线，抗肿瘤药生产线，拟转移15个药品批准文号，囊括了抗肿瘤药物、抗生素药物、心血管药物等，其中左氧氟沙星氯化钠注射液、注射用头孢曲松钠两个品种已纳入第五批国家药品集采。该项目的落地将为我市生物医药发展注入新动能。

“新的一年，我们将带着‘十四五’开局之年的满满收获，以时不我待、只争朝夕的精神，以迎难而上、奋发有为的干劲，开拓创新、勇毅前行，奋力开创新局面，全力实现经济社会发展新突破。”高新区党委书记、管委会主任郭保存表示。

新春新气象，文明创建再出发

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖）为进一步夯实文明创建成果，全力推进创城工作再上新台阶，菏泽高新区吹响新一年创城号角，连日来，各镇街、各部门广泛开展创城志愿服务活动，发动全区全民参与，精准开展专项整治，凝聚创建共识，用实际行动巩固文明城市创建的成果。

2月11日，菏泽高新区万福街道开展文明城市创建专项整治行动，活动中，从点到线到面开展地毯式排查、清单式整改。消除盲区、消灭死角，让路面无垃圾、河面无漂浮物、田间无废弃物、庭院无乱堆放，让广告不上墙、小摊不占道、人车不乱行，确保辖区环境干净、整洁、有序、舒心。

同样在吕陵镇，该镇组织机关干部和辖区志愿者开展创城志愿服务活动，全力整治辖区环境卫生。活动中，志愿者们手持垃圾夹、垃圾袋等工具，在327国道沿线和沿街门市清理路面、绿化带内的垃圾，清除沿路线杆、墙体上的小广告等。同时，对沿街商铺进行文明经营劝导，将道路沿线摆放

不规范的非机动车统一摆放整齐，对沿线内卫生死角的杂物进行集中清理，并对破损绿化池和路面进行及时修补完善，用自己的行动提升吕陵镇容镇貌。

下一步，菏泽高新区将坚持“靠民”创建格局、“为民”创建理念，让创建工作进机关、进社区、进学校、进企业、进家庭，凝聚起“全民支持、全体参与、全员上阵”的磅礴力量，使群众的获得感、幸福感和安全感不断增强，让文明创建更加接地气、顺民意、惠民生。

筑牢反诈“防护墙” 守好百姓“钱袋子”

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖）为有效提高群众识骗防骗的意识和能力，筑牢反诈“防护墙”，守好百姓“钱袋子”，减少辖区群众财产损失，连日来，菏泽高新区各镇街积极组织镇村干部、志愿者和民警走街串巷、进村入户发放反诈宣传页，宣传反诈知识，为群众答疑解惑，并同步引导帮助群众下载反诈APP，确保“不漏一户”“不

漏一人”，打好“反诈”疫苗。

行动中，镇村干部、志愿者、派出所民警积极转变思路，创新工作举措，将目光转向社区党群服务大厅、疫苗接种点、村口防疫点等重点场所，充分利用群众办理业务、接种疫苗的等候时间进行APP推广，不断提高人民群众接受认可度，引导往来群众扫码及安装注册反诈APP，并进行实名认证，使防诈骗工作入耳入脑入心，有效提高群众识骗防骗的意识和能力。

针对少数群众对反诈APP功能掌握不全面、使用不经常、未实名注册等情况，志愿者们进村入户，深入田间地头、大街小巷，手把手指导安装使用，面对面宣讲防骗知识，确保“安装一个、宣传一个、保护一个”，形成反诈APP“社区无死角、辖区全覆盖”的良好氛围。

万福街道严查非法培训机构

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖）2月11日，为进一步加强校外培训机构的规范化管理，杜绝假期非法补课、非法办学问题的发生，万福街道综合执法办公室联合教委对非法培训机构进行检查取缔。

综合执法人员联合教委重点对培训机构的资质情况、疫情防控、预付费、消费者投诉举

报以及规范化经营等方面进行了详细询问和检查，对“双减”政策的落实情况进行了解，针对其中疫情防控措施不到位的个别机构责令其立即整改，对进一步落实“双减”政策、加强预付费管理等做了宣传教育，规范门口乱堆乱放现象，确保辖区内教育培训机构正规有序发展。

“敲门行动”把安全送到家

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 武 霖）连日来，菏泽高新区各镇街组织开展“敲门行动”，全面加强禁售禁燃禁放烟花爆竹工作，从而保障辖区人民群众生命财产安全，改善空气质量，人居环境。

在行动中，各镇街包村干部、党员、新时代文明实践志愿者等逐家逐户上门宣传，与群众面对面交流，耐心讲解禁燃禁放、预防一氧化碳中毒等安全知识，发现隐患当场整改，做

到不漏一户、不落一人，营造烟花爆竹禁售禁燃禁放浓厚氛围。

同时，各镇街党委政府、派出所联合督导，各村包村干部、村“两委”成员对负责区域24小时巡查值守，排查、收缴、集中存放各户现有烟花爆竹，及时报告、劝阻、制止违法违规销售燃放烟花爆竹行为，在全村范围内流动宣传，形成群防群治、联防联控工作体系，以实际行动筑牢群众生命财产“防火墙”，为辖区群众营造良好的生活环境。